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CONCURSO DE PÚBLICO DE OPOSICIÓN DE TÍTULOS, MÉRITOS Y APTITUDES PARA OCUPAR EL CARGO DE DOCENTE A TIEMPO COMPLETO EN LA FACULTAD DE MEDICINA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ITAPÚA, PARA EL PERIODO LECTIVO 2022.


Encarnación,      de febrero de 2023
Señor

Dr. Claudio Díaz de Vivar, Decano

Facultad de Medicina

Universidad Nacional de Itapúa

Tengo el agrado de dirigirme a Usted, a fin de presentar mi postulación al Concurso Público de oposición de Títulos, Méritos y Aptitudes convocado por la Facultad de Medicina, según Resolución Decanato FM/UNI N° 012/2023 de la Facultad de Medicina de la Universidad Nacional de Itapúa.

A tal efecto presento la carpeta correspondiente para ocupar el cargo de Docente a Tiempo Completo, manifestando que dejo expresa constancia de tener total conocimiento de las bases y condiciones del presente Concurso, conforme a la Resolución CSU Nº 006/2022.

La carpeta presentada consta de un total de …. Hojas foliadas y rubricadas.

Atentamente.

Firma:
Aclaración de firma:
C.I. N°:

Formulario


“A”





NOTA DE POSTULACIÓN








“Misión: La Facultad de Medicina forma profesionales de la salud con compromiso ético, capaces de satisfacer las necesidades de salud del individuo y de la comunidad, promoviendo la investigación y la extensión en pro del conocimiento científico y la proyección comunitaria.”
“Visión: Ser una institución reconocida por la formación integral de profesionales de la salud que, conforme a los valores adquiridos, brindan atención de calidad y cumplen un rol humanitario y comunitario a través de la extensión y la investigación.”
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